

东营部分地区将停水24小时

21日8时至22日8时,请市民做好储水准备

本报9月19日讯(记者 嵇磊) 19日,记者从东营市自来水公司了解到,市自来水公司将于2012年9月21日8时至9月22日8时,对水厂机电设备和城区供水管网进行停水集中检修,停水范围将东至防潮大堤,南至南二路,西至东青高速公路,北至北二路。东营市自来水公司提醒市民提前做好蓄水准备。

东营市自来水公司的工作人员介绍,本次停水检修是为了确保东营市城区供水安全,“由于检修期间要对所有的检点设备进行停电检修,还要查看各阀门是否需要更换,并且部分管道需要对接,所以市自来水公司将于9月21日8时至9月22日8时,对水厂机电设

备和城区供水管网进行集中停水检修。”

据悉,本次检修共组织检修技术人员70余人,将对水厂二级泵房、加氯加药、高低压线路、配电盘柜、油开关、及城区供水管网进行全面细致的保养和维护,对各种机组、设备进行除尘、除锈、上油、螺栓紧固等工作。

据东营市自来水公司的工作人员介绍,此次停水通知将通过电视台、政府网站和在各停水小区门口、楼道门口张贴停水通知等多种形式告知市民。同时提醒市民提前做好蓄水准备,停水期间务必将水龙头和其它用水设施处于关闭状态,避免送水时带来麻烦和损失。

相关链接



19日下午,辽河路上,工作人员正在更换新的自来水管阀门。据介绍,之前的管道阀门已经陈旧,换上新阀门后可以更好地保证饮用水的供给。
本报记者 任小杰 摄影报道

换阀门

相关新闻

一个月停电两三次 运河路沿街商铺伤不起

本报9月19日讯(记者 段学虎) 近日,有市民向本报反映,胜利大街和沂州路之间的运河路段南面的几十家商铺,晚上生意高峰时段会突然停电,不少商铺不得不自备蜡烛。类似停电在一个月以来已经有两三次,给不少商铺的生意造成了损失。

17日,晚上8时30分左右,记者来到运河路上一家遭遇停电的餐馆。记者看到,店内的每一个餐桌上都已经摆上了蜡烛。店主告诉记者:“刚才人还满满的,一停电,就只剩下两桌客人了。这已经不是第一次了,正是我们餐饮行业营业高峰期停电,对生意影响太大了。”另一家餐馆的老板说:

“我们现在都自备了蜡烛以防停电。前两次停电,供电部门修好后也没查出原因,只说是跳闸。”该店主还当场拨通了供电部门的电话,在电话里,工作人员表示将尽快派人前去维修,同时该工作人员建议店主自备备用电源。

一位店主说,停电只限于路南沿街商铺,小区内的居民房和路北的商铺都没有影响,“我们猜测可能是由于线路老化,造成短路,线路跳闸。但是夏季用电高峰时也没遭遇到这个情况,停电是近一个月的事情。希望电力部门维修人员能查一下问题到底出在哪,老这么停电,对我们的生意影响太大了。”

电梯窄小,难容“救命担架”

住建委表示,近期申报12层以上的住宅电梯应能放进担架

本报记者 嵇磊

近日,记者调查发现,东营部分高层住宅电梯空间窄小,急救担架进不去,给急救病人带来诸多不便。东营市人民医院120急救站的工作人员表示,类似情况经常遇到。记者在东营市住建委了解到,近期申报的12层以上住宅楼,必须要设置一部可容纳担架的电梯。

新建高层住宅 电梯空间窄小

19日,记者走访东营部分小区,发现大多高层小区内的电梯空间很小,有的长宽甚至不到1.5米。

记者在西城济南路附近一栋20多层的住宅楼内看到,通往

楼上的电梯有两个。记者走进小区一部电梯发现,其长、宽均在1.5米左右。一位居民介绍,该小区已建十年之久,电梯空间确实很小。

在东城运河路、沂州路上,也分布着不少高层住宅。当天下午,记者又走访了多个小区,在一栋10层以上的住宅楼上,发现电梯空间也非常窄小,有的电梯宽度甚至不足1.5米。这些新建小区大多是最近二三年市民才开始入住的。

难容“救命担架” 或将耽误急救

记者在东营市人民医院120急救站了解到,医院所用的担架长

度近两米,宽度有七八十厘米。所以,很难搬进高层住宅的电梯内,这就给急救工作带来了很大麻烦。

家住运河路附近某高层小区居民王先生说,楼上的电梯容量很小,很容易超载。“如果遇到住在八九层以上的急诊病人,很有可能耽误治疗。”

“我们出急诊的时候,遇到高层住宅的病人由于电梯窄小耽误治疗的情况不在少数。”东营市人民医院120急救站接警室的工作人员表示,有的小区电梯空间狭小,急救担架根本放不进去。遇到住在高层的病人,医护人员只能从高层楼上往下搬,这样既耽误治疗时间,又给救治造成麻烦。

高层住宅电梯 将容“救命担架”

针对高层住宅无法放进担架的情况,记者咨询了东营市住建委,得知先前并没有对高层住宅小区的电梯空间大小有规定,但近期所有申报高层住宅项目中,要求12层及12层以上的住宅,必须设置一部可容纳担架的电梯。

据悉,我国在8月1日正式实施的新《住宅设计规范》(以下简称《规范》)中,要求12层及12层以上的住宅,每栋楼设置电梯不应少于两台,其中将原《规范》中“宜”设置一台可容纳担架的电梯,修改为“应”设置一台可容纳担架的电梯。

在售洗发水 部分标识不清

药监局:可索证索票

本报9月19日讯(记者 嵇磊) 洗发水等日常洗化用品是市民经常使用的日用品。记者走访东营部分美发用品店面发现,有些低价的洗发水标识不清,有的包装上大多为外文,具体容量也无法查到。据悉,经营企业要注明化妆品的名称、规格、生产日期等信息。

19日,记者来到西四路附近某美容美发用品商店,看到店里摆放着不同品牌、类型的美发用品。其中,有些大桶的洗发水价格较低,一款4.5升的洗发水价格在二十至二十五元之间,“我们还有一款大桶的洗发水,40斤价格是95元。”该店的工作人员介绍。

记者在这些大桶洗发水的包装上找到生产厂家、地址等信息,但生产日期、保质期等信息无法查到。另一家美容美发用品店也销售着大桶的洗发水,其中一款大桶的洗发水价格是18元,包装印有外文,只有生产厂家、地址等中文标识,洗发水的容量却无法看到。一位美容美发用品店的店员告诉记者,这些大包装的洗发用品多数是理发店或宾馆购买。

“低价的洗发水并不说明质量有问题,但一定要符合相关部门的规定才能销售。”东营食药监部门的工作人员表示,经营化妆品企业应当向供货商索取正式发票及相关证件。

学生放学 马路“乱套”



19日中午,记者在西城淄博路一学校门口看到,正值放学时段,接学生的家长和车辆占去了几条行车道,过往该路段的车辆不得不占用其他行驶车道。

本报记者 段学虎 摄影报道

《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线: 0546-8327067 订报热线: 0546-8203666

高 潍坊鑫锦泓汽车天
新 然气改装厂高新诚
诚 聘改装工, 工资 +
聘 提成 15163695999

挂失声明

东营市河口区城市建设开发公司购房人徐建忠坐落于河口区海盛路133号3号楼B47新房子59号,面积275.39平方米;3号楼B41新房子62号,面积271.24平方米的两套购房合同丢失,特此声明。

东营市永安陵园是经山东省民政厅审批,东营市民政局主管的合法陵园。也是手续健全合法、永久性使用的人生后花园。它占地300余亩,交通便利,环境优美,风水极佳。现在东营市正在投资建设金湖、银河生态旅游工程,投资100多个亿,面积达2000多公顷,它拥园区周围,两年的工期全部完工,为陵园的环境和风水又增添了宝贵的画卷。公司在健康稳步发展的同时,更加关爱支持公司发展的新老客户。自2011年5月份

东营市永安陵园公告

对原来新滨公司的老客户资料重新做了核对和登记,并按照协议分批解决了客户的遗留问题。

为了更加集中、更快的办理客户的遗留问题,特别公告:原新滨公司客户到永安公司登记办理遗留问题的有效截止时间为:2012年10月20日。过期不予办理。敬请广大客户相互转告!

特此公告!
联系电话:0546-8029008 8029006